

Въ мелодичния отзувъ сливаха се възгласитѣ отъ всички страни на чедата славянски, чуваше се свещената пѣсень, пѣсеньта за радостното братско съзнание за свободата на славянскитѣ народи. Нека чуемъ това дружно славянско слово :

„Слетались Соколы со всѣхъ концевъ необозримой земли Славы, и съ широкой Матушки Волги, и съ удалого Урала; съ горныхъ высей поднебеснаго Кавказа, древней Тмуторакани, изъ всѣхъ областей Великой, Малой, Бѣлой, Червонной, Угорской и Новой Руси...¹⁾“

„Слетались Соколы изъ великолѣпной Вѣны, изъ — областей Польши, Болгаріи, сказочной Македоніи, родины великаго Александра, юнацкой Черногоріи и всего доблестнаго славянскаго юга и стойкаго, живучаго славянскаго запада.

„Слетались соколята кашубскіе и лужицкіе, и изъ за далекаго моря, Америки, изъ степей Туркестана, родины великаго Тимура, изъ Монголіи, родины всемирнаго грознаго завоевателя Чингиза, изъ Ахала, родины славнаго туркмена Надира, покорителя Индіи, съ великаго Небеснаго Хребта, изъ Манчжуріи, страны, которую проходили всѣ завоеватели Китая.

„Какъ птицы свободные, какъ дикія козы быстрые, какъ тигры — ловкіе, какъ орлы-гордіе, какъ горлицы-кроткіе, Соколы дѣржали путь на Майданъ-поле, раскинувшееся по близости матери русскихъ городовъ Кieва, на то самое поле, на каторомъ нѣкогда полчища Славянъ готовились подъ прѣд-

1) „Славянскій вѣкъ“ год. 1901, № 31, стр. 215—216.